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Složitější 
rovnice

Úkol: Vypočítej rovnice, 
 kořeny najdi mezi 
 obrázky a příslušné 
 obrázky přetáhni 
 dětem na hlavu.

ODSTRAŇ 
ZLOMKY!

ZBAV SE
ZÁVOREK!

ČLENY S NEZNÁMOU 
­ NA LEVOU STRANU,

ČLENY BEZ NEZNÁMÉ 
­ NA PRAVOU STRANU!

VYŘEŠ
ROVNICI!

PROVEĎ
ZKOUŠKU!
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[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí 
Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­67778.html>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­15798.html>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­2411.html>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Weather/Clouds_cloud_green.png>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­12430.html>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­28749.html>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­23678.html>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­23682.html>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­15162.html>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­41522.html>
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PODMÍNKY:
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Rovnice s neznámou ve jmenovateli

Úkol: Vypočítej rovnici.

POKRAČUJ ZNÁMÝM 
ZPŮSOBEM!

ZJISTI NEJPRVE PODMÍNKY, 
ZA KTERÝCH MÁ LEVÁ A PRAVÁ 

STRANA SMYSL!

OBĚ STRANY VYNÁSOB
SPOLEČNÝM JMENOVATELEM!

ZKRAŤ LOMENNÉ 
VÝRAZY!

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Weather/Clouds_cloud_green.png>

[cit. 2010­10­28]. Dostupný pod licencí 
Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­67778.html>
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Složitější 
rovnice
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